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скачено с сайта (для перехода нажмите Ctrl+левая кнопка мыши)   http://van-barsik.narod.ru/
3.4. Задано N точек на плоскости. 

Записать логическое выражение, соответствующее заданной области истинности.

Составить программу для:

•
подсчета количества точек, попавших в заданную  область.

•
формирования массива из координат точек, попавших в заданную область. 
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	Имя
	Назначение данного
	Тип данного
	Структура

	Исходные данные

	a[10][2]
	Исходный массив точек
	Вещественный (float)
	Одномерный массив

	Промежуточные данные

	i
	Параметр цикла
	Целый (int)
	Простая переменная

	j
	Параметр цикла
	Целый (int)
	Простая переменная

	Выходные данные

	b[10][2]
	Массив точек, попавших в область
	Вещественный (float)
	Простая переменная

	k
	Количество точек, попавших в область
	Целый (int)
	Простая переменная


#include <iostream.h>

#include <stdlib.h>

#include <stdio.h>

#include <time.h>

#include <math.h>

#include <vcl.h>

#pragma hdrstop

//---------------------------------------------------------------------------

#pragma argsused

int main(int argc, char* argv[])

{

int i, j, k;

float a[10][2], b[10][2];

printf ("Vvedite koordinati(10 shtuk):\n");

for(i=0; i<=9; i++)

{for(j=0; j<=1; j++)

{cin>>a[i][j];}}

 cout<<endl;

for(i=0; i<=9; i++)

{for(j=0; j<=1; j++){cout<<a[i][j]<<"      ";}

   cout<<endl;}

   cout<<endl;

k=0;

printf ("\n Massiv popavshih v oblast' tochek:\nX:\tY:\n");

for (i=0; i<=9; i++)

if ((a[i][0]<=1) && (a[i][0]>=-1) && (a[i][1]<=2) && (a[i][1]>=0) && (pow(a[i][0],2)+pow(a[i][1],2)>=1))

{

b[k][0]=a[i][0];

b[k][1]=a[i][1];

k=k+1;

printf ("%.2f\t%.2f\n",a[i][0],a[i][1]);

}

printf ("\nKolichestvo popavshih v oblast' tochek: %d",k);

getch ();

 return 0;

}

//----------------------------------------------------------------------

тест1 
	a[0][0]
	1
	a[1][0]
	2
	b[0][0]
	1
	b[1][0]
	2

	a[0][1]
	1
	a[1][1]
	1
	b[0][1]
	1
	b[1][1]
	1

	a[0][2]
	2
	a[1][2]
	2
	
	
	
	

	a[0][3]
	0
	a[1][3]
	0
	
	
	
	

	a[0][4]
	3
	a[1][4]
	3
	
	
	
	

	a[0][5]
	3
	a[1][5]
	4
	
	
	
	

	a[0][6]
	3
	a[1][6]
	4
	
	
	
	

	a[0][7]
	3
	a[1][7]
	4
	
	
	
	

	a[0][8]
	3
	a[1][8]
	4
	
	
	
	

	a[0][9]
	3
	a[1][9]
	3
	
	
	
	


Kolichestvo popavshih v oblast' tochek: 2
тест2
	a[0][0]
	-1
	a[1][0]
	-2
	b[0][0]
	-1
	b[1][0]
	0

	a[0][1]
	-3
	a[1][1]
	-2
	b[0][1]
	0
	b[1][1]
	2

	a[0][2]
	-1
	a[1][2]
	0
	
	
	
	

	a[0][3]
	0
	a[1][3]
	0
	
	
	
	

	a[0][4]
	0
	a[1][4]
	2
	
	
	
	

	a[0][5]
	4
	a[1][5]
	5
	
	
	
	

	a[0][6]
	4
	a[1][6]
	34
	
	
	
	

	a[0][7]
	-2
	a[1][7]
	0
	
	
	
	

	a[0][8]
	0
	a[1][8]
	0
	
	
	
	

	a[0][9]
	0
	a[1][9]
	0
	
	
	
	


Результат: 

Kolichestvo popavshih v oblast' tochek: 2

[image: image2]
b[k][0]=a[i][0];


b[k][1]=a[i][1];


k=k+1;








((a[i][0]<=1) && (a[i][0]>=-1) && (a[i][1]<=2) && (a[i][1]>=0) && (pow(a[i][0],2)+pow(a[i][1],2)>=1))








   i=0, i<=9, i++





       k=0





ввод элементов массива a[10][2] и вывод их на экран





ввод i, j, k, a[10][2], b[10][2] 





  начало 





вывод a[i][0], a[i][1], k





         конец 








скачено с сайта http://van-barsik.narod.ru/
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